

Автор: Дмитрий Калинин

01.12.2022 12:29 - Обновлено 01.12.2022 12:37

---

## Зомбирование XXI века



Семья Дмитрия Калинина из Кемерово накопила сумму на покупку квартиры для дочери Олеси в Санкт-Петербурге. Все деньги плюс кредит на 2 млн. исчезли по воле самой супруги, которая добровольно отдала всё в руки мошенников. Она скрывалась от семьи, и ее искали всем городом. Олеся и Дмитрий звонили мне с просьбой прояснить, почему пропала супруга и мама и где она может находиться. Ее вовремя нашла полиция и остановила финансовый беспредел.

Наталья Котельникова

\*\*\*

## **Письмо Дмитрия Калинина**

Добрый день Наталья и Владимир!

Вроде бы немного «отошел» - тяжесть в районе сердца прошла, начал себя «осознавать» и принимать то, что произошло в нашей семье. Как говорится - Все Живы и Слава Отцу Небесному...

Наташа выражаю тебе с Владимиром Огромную Благодарность за предоставленную нам помощь в поисках супруги. Вся предоставленная тобой информация практически рано или поздно подтвердилась на 99%.

Начну по порядку.

В пятницу 11.11.2022 супруга не пришла домой как обычно в течение 10-20 последних лет. После моего звонка в 20:00 и ее ответа: «Я еду домой», просто перестала отвечать на звонки и стала недоступна в сети. Пока мы (родственники) сидели в квартирах и старались опомниться, Олеся (дочь) подняла всю полицию г. Кемерово, находясь в г. Санкт-Петербурге. Всю ночь с пятницы на субботу у нас в квартире работали эксперты, следователи, оперативники и т.д.

Утром в субботу я обратился к тебе за помощью. Ты мне сообщила информацию о моей супруге, что она мечется в каком-то помещении и то сидит, то лежит, но живая, просто сильно уставшая... Находится где-то в городе, где имеются железнодорожные пути. Я решил, что ее удерживают где-то...

Я не мог интерпретировать и применить данную информацию, пока не приехал мой родной брат. Когда мы собрали всю информацию - твою, оперативников уголовного розыска и нашу – семейную, то стали выяснять, где же она может находиться.

Трудно было поверить в то, что происходит это в нашей семье – вроде не банкиры, не работаем во власти, все денежные средства только трудовые, заработанные в семье за многие годы...

Я, к сожалению, не так знаю город, как мой брат, поэтому, получив информацию от тебя: возможно где-то рядом с городом (или в городе, но на его окраине), место, где проходят железнодорожные пути, по началу мы пришли к выводу, что это базы с подъездными путями – Светлана работает в снабжении и, естественно, была на этих базах по работе, где получала материалы для предприятия.

Мы там все базы объездили на машине, подключили добровольцев-поисковиков из Кузбасского филиала поискового отряда «ЛизаАлерт» (бесплатный телефон по России [8&nbsp;\(800\)&nbsp;700-54-52](tel:8007005452)

;

<http://lizaalert.org/>

) через подружку дочери. Они там все объездили на восьми автомобилях, все сняли на видеокамеру, распространили информации в Интернете, расклеили ориентировки, вели опрос прохожих и даже просто нам родственникам по телефону оказывали моральную поддержку! СПАСИБО ВСЕМ...

В субботу утром, до обращения к тебе, я просил все Силы Света помочь мне в поисках или хотя бы в определении места нахождения Светланы. Но пришлось сидеть дома, т.к. мне просто сказали все структуры (МВД, Следственный комитет и др.) находиться на телефоне и не заниматься в одиночку поисками супруги. За два дня принял от них около 70 звонков для уточнения информации.

Далее. Если железнодорожные пути интерпретировать как пути трамвайные – то все получается в идеале на 99%... Ее направляли мошенники по телефону от банка к банку и она бегала по улице, в основном, где проходят трамвайные пути! – как ты и говорила - идет или бежит по улицам, где проходят железнодорожные пути... И самое главное, как мне сказали потом оперативники, ей не давали опомниться и постоянно звонили, звонили и звонили...

Автор: Дмитрий Калинин

01.12.2022 12:29 - Обновлено 01.12.2022 12:37

---

Она отключила все телефоны, которые мы знали. Купила новый смартфон с новой симкой (такое ощущение, что это зомбирование и подчинение мошенникам, пока не выяснили, но, след криминала это точно, как ты и говорила, это подтвердили и оперативные службы), или, как сказали из ФСБ, даже возможно след ведет на Украину – а это уже помощь террористам...внизу статьи по тексту ужасный пример из жизни жителей нашего города).

Но, самое интересное то, что она проживала в самой лучшей 20-ти этажной гостинице города, которая стоит на трассе выезда из города в сторону аэропорта и далее в область (как ты и говорила) . Ничего не могла есть – говорила, что еда не лезет в горло... То же самое и у меня – Светлана где-то сидит или ее где-то удерживают, а в это время снимают деньги или заставляют ее делать, пугая тем, что заберут жизнь у дочери или у меня – я тоже не ел все эти трое суток (только вода, сам потерял примерно 6 кг веса). И металась она по номеру в гостинице. При этом сидела и полулежала в кресле. Что ты и видела .

И еще – китайцы (помнишь ты мне написала про них), она их видела на своем пути, когда бегала по банкам в центре города... Судя по новостям, в Россию приехала значительная делегация из Китая для заключения контрактов на приобретения и вывоз сырья.

Так что все совпадает, что ты мне говорила! Беда в моей интерпретации указанных тобой событий и территорий – как я вообще соображал в это время, скорей всего СПАСИБО моим Учителям и тебе, Наташа, если бы твои интонации (внимательные, спокойные, без паники) в голосе были другими при телефонном разговоре, то я даже не знаю что было бы уже со мной... СПАСИБО!).

Теперь обо мне и что дала мне школа Вознесения Санат Кумары при данных обстоятельствах. Я подумал, ведь ты меня же обучала, я прошел с тобой четыре школы СК, надо самому пробовать... Каждое утро я медитировал с Учителями, ВЯ, Санат Кумарой, Великой Богиней и Отцом Небесным. Поднимался к ВБ и просил провести через мое сердце энергию Любви для Светланы, и, если это возможно, предоставить ей часть моей Жизненной Энергии для помощи (я же не понимал, что она в гостинице, а интерпретировал как ее удержание где-то в подвале или в квартире) ...

Добавлю, что когда я попробовал сделать то же, что и ты – посмотреть где находится

Автор: Дмитрий Калинин

01.12.2022 12:29 - Обновлено 01.12.2022 12:37

---

Светлана (смотрел на фото и представлял ее с закрытыми глазами), то я увидел то же самое, что и ты. Она сидит, потом сидит полулежа, мечется по «грязному» помещению. Но она была в гостинице и по ее словам, номер взяла очень дорогой и чистый (мошенники сказали дома не появляться и жить на «широкую ногу» - но за свой счет). Я спросил в медитациях что за «грязь», где находится Светлана. Знаешь, у меня проявилась информация о том, что это астральная грязь – номер отеля использовался, возможно, для разврата, пьянства, грабежа, где очень сильно ругались, происходили избиения и изнасилования, и т.д.

В понедельник 14.11.2022 когда мы с ней встретились, после опросов (или допросов) в компетентных органах и небольшого отдыха, я ее спросил что ты чувствовала все это время. Знаешь, что она мне сказала:

1. Поначалу боялась за нас, но в один прекрасный момент, наверное, ночью в полу-дреме (помнишь ты говорила – то сидит, то сидит полу лежа с закрытыми глазами), она видела наше с дочерью изображение во сне и поняла, что пока все с нами нормально... (а я

очень просил ее при медитациях за нас не волноваться – у нас все нормально, и сосредоточиться только на своей проблеме).

2. Постоянно у нее было такое ощущение, как будто «Кто-то» дает ей энергию, и это помогает ей быть уверенной в себе, придает жизненные силы (усталости в дневное время она не чувствовала, при этом весь день ничего не ела, ей просто не давали есть, гоняли по банкам), ноги и руки практически всегда были теплые, хотя она «мерзлячка» (а я и просил в медитациях, что бы ее согревали Учителя и Архангелы, при этом в утренних медитациях старался делиться с ней своей Энергией).

3. Временами были проблески, когда находилась рядом с родительской квартирой (она в центре города) – я, говорит, очень хотела зайти, попить чаю и погреться... Родительские энергии в квартире есть, такое ощущение, что родители в соседней комнате, ну только пирогами не пахнет... (предполагаю, что по моей просьбе в медитациях Высшие Силы толкали ее туда, где можно придти в себя, и если бы она зашла в квартиру то «купол» зомбирования возможно бы исчез)...

В последствии мне сказали, чем могла кончиться данная история с мошенниками:

- ее бы привели к самоубийству, так как никто не должен знать, что произошло с ней (*оперативники мне сказали, что искали ее труп в речке, т.к. похожая женщина зашла на мост и не вышла (что-то случилось с камерой уличного наблюдения - позже выяснили)*);

- или так, как в недавнем случае, произошедшем в Кемерово. *Женщина 70-ти лет также попала на телефонный звонок мошенников. Перевела им все свои сбережения, взяла огромный кредит под залог квартиры, продала квартиру без ведома банка (кредитора,) и когда она сказала мошенникам, что у неё нет денег, то они прислали инструкцию по созданию коктейля Молотова и обязали её кинуть его в военкомат города, чтобы война на Украине закончилась. И она это сделала. Ее, конечно, задержали, никто не погиб, пожар потушили. Следствие сказало, что женщина пойдет по статье «Терроризм», а наказание за это может быть - пожизненный срок. Суда вроде бы не было пока.*

**Дорогие мои одноклассники по Школе Вознесения Санат Кумары и просто люди, читающие данную статью!**

То, что произошло с моей супругой, это Зомбирование XXI века.

Проводили Зомбирование, как выяснили и рассказали следователи из ФСБ, бывшие их сотрудники, перешедшие на сторону украинских националистов или криминала, стали использовать методы воздействия на человека (их этому учат, но под сильным запретом, и без использования на «гражданке»).

По компетентной информации около 300-х миллионов рублей методом зомбирования по телефону было переведено на Украину (скорей всего для закупки вооружения для войны) из Кузбасса за сентябрь, октябрь и часть ноября текущего года. Попадались не только простые граждане, но и люди из полиции, и менеджеры банков, и главные бухгалтера из крупных компаний по всему Кузбассу...

Есть много догадок по этому поводу, но в простонародье это много веков называлось «наваждением». Что же такое «наваждение» в современном мире, и существует ли оно?

**Взято из статей Интернета:** ... В России это научное направление называется психоэкологией. Психоэкология – наука, изучающая влияние на психику человека и популяции в целом техногенных, социокультурных и информационных воздействий, а также способы снижения их патогенного влияния. Одной из частей психоэкологии являются компьютерные психотехнологии. Основой компьютерной психотехнологии является найденный метод специальной трансформации, кодирования речи с сохранением ее смыслового содержания . Так был организован доступ в область подсознания человека — хранилище образов и нечетких ассоциаций. (Психологическая угроза). Одним из подразделов этого направления является акустическая или аудиопсихокоррекция – коррекция состояния и поведения человека с помощью кодированной речи по специально разработанному алгоритму. Необходимо нескольких часов в сутки в режиме повтора такого воздействия на человека. Через несколько дней человек начинает строить свое поведение исходя из закодированной формулы внушения, думая, что он принимает свои решения самостоятельно . Это абсолютно точная аналогия с всемирно известнейшей видеопсихокоррекции – или «25 кадр Фишера».

С точки зрения выбора электронного устройства для наиболее эффективной реализации задачи управления поведением человеком трудно найти более подходящее средство, чем мобильный телефон. Особенно современные смартфоны, в которые встроены такие функции как Bluetooth, WI-FI, полифония, которые могут воздействовать на мозг человека. Здесь можно совершенно легко реализовать различные комбинированные функции влияния на человека – голова его в непосредственной близости от мобильного телефона и воспринимает даже вибрацию телефона. При этом люди не осознают, что к их разговору добавляются специально закодированные инструкции, которые воздействуют на их сознание. Таким образом, через несколько дней после такого специального кодирования сознания человека с помощью мобильного телефона, он бессознательно начинает выполнять все инструкции, которые были вложены в его голову, т.е. фактически человек психологически зомбируется...

***Светлану вели по телефону с 07.11.2022 года, причем так хитро, что я ничего не замечал в её поведении дома – все как всегда, ни слова больше, ни слова***

***меньше, ни каких новых словосочетаний и действий, показывающих изменение в ее поведении... А уже с 09.11.2022 началось выведение личных ее средств с банковских счетов, а с 11.11.2022 прекращена связь с родными и близкими.***

... Приведу высказывание мирового светила и лидера в области психологии зам. директора по науке НИИ психологии И. В. Смирнова: «Современное состояние науки и техники позволяет совершенно незаметно для сознания человека вводить в его память любую информацию без его ведома, которая усваивается как пища и становится своей, т.е. определяет его потребности, желания, вкусы, взгляды, самочувствие, картину мира».

Вероятнее всего, у военных и запада, и востока, а теперь еще и в криминале, имеются закодированные фабулы внушения, которые приводят организм в состояние стресса или агрессии. Другим способом реализации кодов воздействия на человека является использование троянских мобильных (Шпионские технологии на службе народа). В этом случае производится специальное кодирование полифонической музыки или wi-fi. В дальнейшем смена кодов управления сознанием легко может управляться через Bluetooth.

Более опасным является случай, если управлением оператором мобильной связи завладеют криминальные элементы. Тогда они получают в свое распоряжение огромную базу данных разговоров миллионов своих клиентов и безграничные возможности воздействия на сознание людей. В этом случае могут легко осуществляться не только экономические, но даже политические задачи по управлению сознанием большого числа людей в пользу криминальных элементов (*согласно статистике ГУ МВД Кузбасса с начала 2022 года и по сегодняшний у граждан с помощью телефонного зомбирования, украдено около 1 млрд. рублей*)

Как и всякое психологическое воздействие на человека, такой способ воздействия во многих случаях остается незамеченным и чрезвычайно трудно определяется.

*Мне кажется, что мы лишний раз убеждаемся в том, почему Господь Бог создал в нашей голове систему защиты от влияния извне, дабы никто не мог менять наши Души.*

НО! Имеются в мире силы, которые с помощью современных электронных устройств массового производства стараются проникнуть в нашу Душу и изменить ее, чтобы управлять ею (*это телевизоры последних поколений, телефоны, смартфоны, домашние радиосистемы, включая просто колонки и электронные часы, даже микроволновые печи и т.д.*).

Надо противостоять этому и сохранить свою индивидуальность. Мобильник есть практически у каждого ребенка с его рождения. Сформировался мобильный эфир с реально существующими колоссальными базами данных, аккумулирующими информацию о жизни человечества.

Знаменитый китайский философ Конфуций писал: «Когда слова теряют свой смысл – люди теряют свою свободу». Слова — это производные мыслей человека. Если мы защищаем с помощью криптографии слова человека, мы получаем возможность защитить и мысли человека от постороннего влияния.

### ***Что за криптография в телефоне (смартфоне), Вы спросите?***

Приведу пример. Если мы используем криптосмартфон для общения по сотовым сетям связи, где шифрование (*разговор шифруется для дальнейшей его передачи по каналам связи*) и дешифрование (*полученный сигнал расшифровывается в телефоне получателя информации*)

информации производится непосредственно с помощью специального криптографического чипа в самом криптосмартфоне, то уже никто не сможет изменить наши слова, никто не может изменить интонацию нашего голоса и наложить опасный вирус зомбирования на наш голос. Криптосмартфон, как мощнейший фильтр, отсеивает любые опасные вирусы, которые могут быть занесены с общедоступной сети мобильной связи. Ваши слова в неискаженном виде передаются только Вашему собеседнику, и никто другой, кроме него, не услышит их.

Но, к сожалению, это только доступно богатым людям или военным...

Будьте бдительны и внимательны к своим родным и близким. ЗДОРОВЬЯ ВСЕМ ВАМ.

Автор: Дмитрий Калинин

01.12.2022 12:29 - Обновлено 01.12.2022 12:37

---

СПАСИБО Всем Учителям, Санат Кумаре, Великой Богине и нашей школе Вознесения под патронажем Санат Кумары и ее учителю Котельниковой Н.Н. за оказанную поддержку мне и помощь в розыске моей супруги в эти «ненормальные дни» ... Благодаренье Вам Великие Душой.

С Огромным Уважением и Любовью ко ВСЕМ ВАМ, Дмитрий, Светлана и Олеся Калинины.

В день рождения РТРС (Российская теле-радио сеть). Фото на крыше станции «Орбита» г. Кемерово.